

3/11/2000

पो. रजि. 8/1/2000

दैनिक लोकमत

संस्थापक : स्वतंत्रता सेनानी स्व. अर्जुनलाल माथुर
भारतीय चरित्रकार, लेखक, वृत्त, नोबल पुरस्कार विजेता, अखिल भारतीय, भारतीय, भारतीय से एक साथ खराबित



EMAIL : lokmat@india.nvra.com

LOKMAT IS A RESURCBN OF NORTH WEST FRONTIER

पो. नं. 0151-623527, जिला नं. 70 अप्रैल 2001

संपादक - अशोक माथुर

कैन्सर का चमत्कारित सफल इलाज

जयपुर के वैद्य ने देश-विदेशों में तहलका मचाया

जयपुर (संबाद)। जयपुर के वैद्य श्री शिवारी की सेवाओं का लाभ उठाने नदलान शिवारी द्वारा खोजी गई दवा ने कैसर के इलाज को दुनिया में तहलका मचा दिया है। शिवारी के खोजा कारक कैसर के उपचार में मिली चमत्कारी सफलता को डॉ.का. विदेशों में भी उमने लगा है। भारत के अलावा अमेरिका, जापान, स्वीडन, स्विट्जरलैण्ड, अफ्रीका, दुबई, बहरीन, सिंगापूर, कॅन्या, पाकिस्तान, मैलेशिया, आदि कई देशों के कैसर रोगी शिवारी से उपचार करने के बार-स्वस्थ जीवन जी रहे हैं। विदेशों की प्रतिष्ठित प्रयोगशालाओं ने इन रोगियों के कैसर से मुक्त हो जाने की पुष्टि की है। सुखद आश्चर्य की बात यह है कि इनमें से अधिकांश रोगी अंतिम अवस्था (लास्ट स्टेज) के कैसर से पीड़ित थे।

शिवारी को मिली इस अपूर्व सफलता को देखकर विकसित देशों के प्रतिष्ठित चिकित्सालय भी उन्हें मरिज भेजने लगे हैं। उन्नीसवीं शताब्दी के अंत में रुने विश्व के प्रथम कैसर चिकित्सालय 'दी रॉयल मर्सडेन चिकित्सालय' लंदन तथा सर (ब्रिटेन) ने

श्री शिवारी की सेवाओं का लाभ उठाने की पहल की। दुनिया के इस नामी कैसर अस्पताल के अध्यक्ष डॉ. सी. एल. हार्पर तथा रजिस्टर चिर्द नटन ने लीगर कैंगर की रोगी सौकिया को उपचार के लिए शिवारी के पास भेजा। इस रोगी को अप्रत्याशित लाभ होने के बाद क्लिनिकल (अमेरिका) के वैद्य प्रविद्र चिकित्सालय 'दी इन्स क्लिनिक प्रीक्लिप' के विरयमन डॉ. टी.ओ. के लोगन तथा डॉ. डी. लीच ने लंदन से रक्त कैसर के इलाज के लिए उनके द्वारा पहुंचे नाजिर हुसेन को कारगर उपचार के लिए शिवारी के पास भेजा। इसके पश्चात कैलीफोर्निया (अमेरिका) के मशहूर चिर्दन्स हॉस्पिटल ने कैसर पीडितों के उपचार में शिवारी की सेवाओं का लाभ लिया।

इस क्रम में लंदन का वह नामी गिरामी सेंट थॉमस हॉस्पिटल भी पीछे नहीं रहा, जिससे एचआरसीएस की चिकित्सकीय टिप्टी लेना भारत संभत अनेक देशों के चिकित्सका विशिष्टों के लिए नब्दी वात मानी जाती है। इस धर्मस हॉस्पिटल के निख्यात चिकित्सक

श्री शिवारी ने अपने यहां भरती कैसर रोगी के उपचार के लिए श्री शिवारी को पत्र लिखा। अमेरिका के रक्त-कैसर से पीड़ित कै. गोविन्द राव ने यहां आकर श्री शिवारी से दवा ले बार्ने तथा उससे लोभान्दित होने के बाद कैलीफोर्निया के मालीसिंह ने भी श्री शिवारी से उनकी बेटी आयुर्वेदिक औषधी कर्कटोत्तल केर रक्त कैसर से निजात पाई। शिवारी के उपचार से कैसर मुक्त हुए देश विदेश के ऐसे कई रोगियों से साक्षात्कार कर ब्रिटेन की मसुबेन अगलाथी ने इस करिमाई कामयाबी पर एक वृत्त चित्र (डॉ.कै.यू.टी.टी) बनाया है।

इस वीडियो फिल्म में कैसर जैसे असाध्य माने जाने रोग से ग्रस्ता स्त्री पुरुषों की रोग-मुक्ति की सख कथाएं देख युन कर परसूस होता है कि श्री शिवारी ने विविध किन्चु संल के अंदाज में अंसंभव को संभव कर दिखाया है। इस संल से साक्षात्कार किए गिना तथा म्लया से ठठकर जो हुए रोगियों से मिले बगी सहसा विश्वास नहीं होता कि कैसर जैसे इस प्राणघातक

सुरक्षित व निरपद्र घोषित किया है। इस जांच रिपोर्ट का उल्लेख करते हुए एएस के पूर्व अपर प्राचार्य डॉ. जगन्नाथ शर्मा (एम्.डी) इस औषधि से कैसर पीडितों को लाभ मिलने की पुष्टि कर चुके हैं। यही नहीं लंदन की प्रतिष्ठित लोडन मार्टिन एंड रीड फोर्ड लैबोरेटरी ने भी श्री शिवारी द्वारा जडी बुटियों से तैयार किए गए इस अद्भुत आयुर्वेदिक योगिक का परीक्षण कर इसे निर्दोष सिद्ध किया है।

इंग्लैंड की इस नामी प्रयोगशाला के प्रमुख दवा विश्लेषक केरोल आर. न्यायनेट ने कर्कटोत्तल का बॉरीकी से विश्लेषण करने के बाद इसे संतोषप्रद तथा मानवीय उपभोग के लिए सुरक्षित करार दिया है। यह दवा कैसर की बहु प्रचलित दवाओं, रेडियो थेप्री, कीमती थेप्री की तरह रोगी के शरीर पर जहरीला दुष्प्रभाव नहीं डालती। देश विदेश के कई ऐलोपीथिक चिकित्सक भी इस दवा से अपने कैसर पीडित परिवर्तों का उपचार कर चुके हैं।

लगभग 25 वर्षों की अनुभवत साधना के बाद शिवारी ने प्राचीन ग्रंथों व भारत सरकार द्वारा आयुर्वेदिक औषधि के रूप में मान्य 8 वर्णसंपत्तियों का शृंढ मिक्षण तैयार कर उसे कर्कटोत्तल नाम दिया है। कैसर की इस महा औषधि की देश के प्रसिद्ध शीर्षस्थ ऐलोपीथिक चिकित्सक संस्थान अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान (फार्माकोलाजी) विभाग ने भी परीक्षण के बाद पूर्णरूप से